

Projekt współfinansowany przez Unię Europejską z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego oraz z budżetu państwa w ramach Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2014-2020.

Nr: RPWP.09.01.01-30-0001/19.

Poprawa jakości opieki nad dziećmi i młodzieżą z chorobą nowotworową w województwie wielkopolskim poprzez przebudowę i rozbudowę budynku Szpitala Klinicznego im. Karola Jonschera Uniwersytetu Medycznego im. Karola Marcinkowskiego w Poznaniu oraz zakup niezbędnego wyposażenia.

L. dz. DZP-274/22

Poznań, dnia 23.05.2022 r.

Wszyscy Wykonawcy - platforma zakupowa

Dotyczy: PN-31/22 postępowania w trybie przetargu nieograniczonego pn. **dostawa urządzeń medycznych i laboratoryjnych przeznaczonych do Kliniki Hematologii, Onkologii i Transplantologii Pediatricznej w Szpitalu Klinicznym im. Karola Jonschera Uniwersytetu Medycznego im. Karola Marcinkowskiego w Poznaniu.**

W związku z wpływem pytań dotyczących prowadzonego postępowania, zgodnie z art. 135 ust. 2 oraz 137 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi oraz dokonuje zmian:

I. Zapytanie część 1

Czy w **Części nr 7** Zamawiający dopuści oftalmoskop o parametrach jak poniżej:

- ergonomiczny kształt główki, rękojeść typu "slimline", łatwo dostępne przysłony, filtry i tarcza dioptrażu
- szeroki zakres regulacji od +29D do -30D (co 1D w pełnym zakresie pracy wziernika) - dający bardzo dobrą ostrość obrazu siatkówkowego
- 6 przysłon zapewniających pełne możliwości diagnostyczne:
 - o WIDE ANGLE (duży otwór)
 - o INTERMEDIATE (średni otwór)
 - o MACULAR (mały otwór)
 - o SLIT (szczelina)
 - o GLAUCOMA (jaskrowa)
 - o FIXATION CROSS (fiksacyjna)
- filtry: RED FREE i CLEAR łączone z każdą przysłoną, co zapewnia 12 wiązek diagnostycznych
- oświetlenie halogenowe
- zasilanie: bateryjne

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie, nie wymaga.

Zapytania cz. 2: DOTYCZY CZ. 9

1. Czy w zakresie Części nr 9: Inkubator neonatologiczny hybrydowy (otwarty – zamknięty) 1 szt Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu realizacji do 15 tygodni?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu realizacji zamówienia dla cz. 9 na maksymalnie 10 tygodni, tym samym dokonuje zmiany SWZ w zakresie kryteriów dla cz. 9 na:

- do 6 tygodni – 10 pkt
 - do 7 tygodni - 8 pkt.
 - do 8 tygodni – 6 pkt
 - do 9 tygodni – 4 pkt,
 - do 10 tygodni – 0 pkt
- powyżej 10 tygodni – odrzucenie.

2. Dotyczy wzoru umowy § 1 ust. 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację w/w punktu, tak aby Wykonawca powiadomił Zamawiającego o dokładnym terminie realizacji umowy z wyprzedzeniem co najmniej 3 dniowym?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację § 1 ust. 5 projektu umowy dla cz. 9, tj: **O dokładnym terminie realizacji umowy Wykonawca powiadomi Zamawiającego na piśmie lub e-mailem z wyprzedzeniem co najmniej 3-dniowym.**

3. Dotyczy wzoru umowy § 2 ust. 3

Praktyką w przypadku gwarancji udzielanej na urządzenia medyczne jest wyłączenie tych wad i awarii aparatów, które wynikają z nieprawidłowego użycia (niezgodnego z instrukcją lub przeznaczeniem) aparatu przez Zamawiającego lub też spowodowane są okolicznościami o charakterze siły wyższej.

Czy wobec takiego katalogu włączeń z gwarancji, które są standardem dla aparatury medycznej, będącej przedmiotem niniejszego postępowania, Zamawiający wyraża zgodę na dokonanie modyfikacji zapisu w następujący sposób:

„Gwarancją nie są objęte:

a. uszkodzenia i wady dostarczanego sprzętu wynikłe na skutek:

- eksploatacji przez Zamawiającego niezgodnej z jego przeznaczeniem, niestosowania się Zamawiającego do instrukcji obsługi,
- samowolnych napraw, przeróbek lub zmian konstrukcyjnych (dokonywanych przez Zamawiającego lub inne nieuprawnione osoby);
- Celowego lub nieumyślnego niewłaściwego użycia lub zaniedbania,
- uszkodzeń mechanicznych, chemicznych lub termicznych, jak również powstałych wskutek zaistnienia siły wyższej, działania władz wojskowych lub cywilnych, pożarów, powodzi, zalania, strajków lub innych zaburzeń w pracy, wojny, buntów, i innych powodów poza racjonalną kontrolą Wykonawcy

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację zapisu – zapisy we wzorze umowy § 2 ust. 3 dotyczące gwarancji pozostają bez zmian.

4. Dotyczy wzoru umowy § 2 ust. 7

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację terminu podjęcia naprawy przedmiotu umowy na maksymalnie 2 dni robocze (od poniedziałku do piątku, bez sobót i niedziel oraz dni ustawowo wolnych od pracy)?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację § 2 ust. 7 projektu umowy dla cz. 9, tj: **Termin podjęcia naprawy przedmiotu umowy wyznacza się na maksymalnie 2 dni robocze (od poniedziałku do piątku, bez sobót i niedziel oraz dni ustawowo wolnych od pracy).**

5. Dotyczy wzoru umowy § 2 ust. 8

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację terminu na wykonanie naprawy gwarancyjnej na: 5 dni roboczych (od poniedziałku do piątku, bez sobót i niedziel oraz dni ustawowo wolnych od pracy)?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację § 2 ust. 8 projektu umowy dla cz. 9, tj: **Naprawa gwarancyjna musi być wykonana w terminie – maksymalnie 5 dni roboczych (od poniedziałku do piątku, bez sobót i niedziel oraz dni ustawowo wolnych od pracy).**

6. Dotyczy wzoru umowy § 2 ust. 10

W określonych przypadkach do sprawnego funkcjonowania sprzętu, po próbie naprawy, konieczna jest wymiana danego elementu lub modułu. Nieuzasadniona byłaby sytuacja, w której Zamawiający wymagałby wymiany całego sprzętu, a niesprawna byłaby tylko część urządzenia, którego całość, poza tym działa bez zarzutu. Wymiana wadliwego modułu w takich przypadkach chroni słuszny interes Zamawiającego, a Wykonawcy umożliwi rzetelną kalkulację ceny i przedstawienie najkorzystniejszej oferty. W związku z tym wnosimy o modyfikację punktu poprzez usunięcie możliwości wymiany całego sprzętu, wprowadzając w to miejsce jedynie możliwość wymiany części/modułów.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę. Zgodnie z § 2 ust. 10 umowy, wykonawca będzie zobowiązany do wymiany urządzenia na nowe tylko w przypadku, gdy naprawa urządzenia np. poprzez wymianę modułu lub innej części, nie będzie możliwa.

7. Dotyczy wzoru umowy § 2 ust. 13

Wykonawca nie może ponosić ryzyka związanego z konsekwencjami działań serwisowych podmiotów niezależnych od Wykonawcy i o nieznanym dla Wykonawcy kompetencjach i systemie zapewnienia jakości świadczonych usług. Wykonawca nie może być zmuszany do ponoszenia odpowiedzialności z tytułu rękojmi i/lub gwarancji dla aparatu, w którym mogły zostać dokonane naprawy lub modyfikacje niezgodne z zaleceniami producenta i stanowiące potencjalne zagrożenie bezpieczeństwa obsługi i pacjentów badanych za pomocą aparatu. Chcemy również zauważyć, że zapis umowy może potencjalnie obciążać Wykonawcę odpowiedzialnością za szkodę wyrządzoną przez inny podmiot, a więc jest niezgodny z art. 361 § 1 kc.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na następującą modyfikację zapisu umowy: „W przypadku niewykonania przez Wykonawcę obowiązków gwarancyjnych, Zamawiający ma prawo zlecić ich usunięcie innemu autoryzowanemu przez producenta serwisowi na koszt i ryzyko Wykonawcy”?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację zapisu umowy § 2 ust. 13.

8. Dotyczy wzoru umowy § 4 ust. 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby łączna maksymalna wysokość naliczonych kar umownych nie mogła przekroczyć 10% wartości wynagrodzenia brutto?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę w § 4 ust. 3 projektu umowy.

9. Dotyczy wzoru umowy § 5

Odstąpienie od umowy jest rozwiązaniem radykalnym i niekorzystnym dla obu stron umowy, w tym również Zamawiającego. Wobec tego Wykonawca proponuje dodanie obowiązku pisemnego wezwania Wykonawcy do realizacji obowiązków w wyznaczonym terminie, nadając mu następujące brzmienie:

Przed odstąpieniem od umowy Zamawiający wezwie Wykonawcę do usunięcia naruszenia pod rygorem rozwiązania umowy, wyznaczając mu dodatkowy, odpowiedni termin”.

Taka konstrukcja chroni słuszny interes Zamawiającego.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody na dodanie nowego zapisu o obowiązku pisemnego wezwania Wykonawcy do realizacji obowiązków w wyznaczonym terminie.

10. Dotyczy wzoru umowy

W związku z dynamicznie rozwijającą się sytuacją na świecie oraz w kraju, proponujemy dodanie następującego paragrafu do umowy:

1. Żadna ze Stron nie będzie odpowiedzialna za niewykonanie lub nienależyte wykonanie zobowiązań wynikających z Umowy, spowodowanych siłą wyższą, tj. przez okoliczności nadzwyczajne, nieprzewidywalne, lub też niemożliwe do uniknięcia mimo możliwości ich przewidzenia, w szczególności: klęski żywiołowe, katastrofy, strajki, zamieszki, embarga, stany zagrożenia epidemicznego, stany epidemii, stany nadzwyczajne, w tym stany klęski żywiołowej, decyzje, zarządzenia organów państwa itp.
2. Terminy wykonania zobowiązań wynikających z Umowy, w tym czasu reakcji, ulegają przedłużeniu o czas trwania siły wyższej.
3. W przypadku zaistnienia zdarzenia siły wyższej, Strona, która na skutek siły wyższej nie może należycie wykonać zobowiązań wynikających z Umowy, zawiadomi niezwłocznie drugą Stronę o zaistnieniu siły wyższej, jednocześnie określając jej wpływ na wykonanie zobowiązań. Po zawiadomieniu, Strony będą współdziałać w dobrej wierze w celu wywiązania się ze zobowiązań w stopniu, w jakim jest to praktycznie możliwe oraz będzie poszukiwać wszelkich sensownych alternatywnych środków działania, możliwych mimo zaistnienia okoliczności siły wyższej.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody na dopisanie paragrafu o sile wyższej, wydłużenie terminów w przypadku wystąpienia siły wyższej regulują odrębne przepisy.

11. Dotyczy załącznika nr 3.9 pkt. 44

Urządzenia będące przedmiotem oferty to wyroby medyczne, za których poprawne działanie Wykonawca, jako przedstawiciel producenta, ponosi odpowiedzialność produktową zarówno przed użytkownikiem (Zamawiającym) jak i pacjentami. Na skutek niepoprawnego działania urządzenia mogą oni odnieść poważny uszczerbek na zdrowiu, więc urządzenia posiadają ograniczenia dostępu do ich konfiguracji, diagnostyki i czynności serwisowych tam, gdzie nieprawidłowe przeprowadzenie naprawy bądź ingerencja w parametry konfiguracyjne może wpłynąć negatywnie na jakość diagnostyczną bądź bezpieczeństwo jego pracy.

W związku z tym dokumentacja techniczna udostępniana jest przez producenta wyłącznie w drodze procedury certyfikującej i uzyskania statusu podmiotu upoważnionego przez wytwórcę (zgodnie z art. 90 pkt 4 i 5 ustawy o wyrobach medycznych i wymaganiami producenta), a każdy serwis realizujący naprawy/konserwacje i obsługę techniczną przedmiotowych urządzeń posiada dostęp do wymaganej dokumentacji.

Czy Zamawiający wyrazi więc zgodę na modyfikację ww. punktu na: „DTR w języku polskim i angielskim przeznaczona dla Użytkownika, w zakresie dopuszczonym przez producenta – w formie pisemnej i elektronicznej (PDF)”?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza w zał. 3.9 pkt. 44: „DTR w języku polskim i angielskim przeznaczona dla Użytkownika, w zakresie dopuszczonym przez producenta – w formie pisemnej i elektronicznej (PDF)”

Zapytania cz. 3 DOTYCZY CZĘŚCI 5

Pytanie 1 – dotyczy pakietu 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na złożenie ważnej oferty z pulsoksymetrem w technologii Masimo SET uznanej na świecie jako **ZŁOTY STANDARD** o parametrach lepszych lub równoważnych do zamieszczonych w SWZ w zakresie:

Poz. 2 – Szerszy Zakres pomiaru SpO₂ - 0-100%

Poz. 3 – Większa Dokładność +/- 2 % czujniki wielorazowe i +/- 1,5% jednopacjentowe dla zakresu 70-100%, -60 - 80% +/- 3 cyfry

Poz. 5 – Szerszy Zakres pomiaru pulsu 25-240 uderzeń na minutę

Poz. 7 – Zasilanie – wbudowany akumulator litowo – jonowy na 24h, ładowarka

Poz. 9 – Pamięć wartości zmierzonych wyników

Poz. 11 – Pomiar saturacji w technologii Masimo SET – jedynej, która nie zaniża sztucznie saturacji podczas ruchu pacjenta

Poz. 12 – Bez Stacji dokującej – ładowanie kablem zasilającym z gniazdka

Poz. 13 – W komplecie czujnik dla dzieci i noworodków, 1 szt kompatybilna rozmiarowo dla pacjentów od 3kg aż do dorosłego (Neo, Inf, Ped, Adult)

Poz. 14 – DTR w języku polskim w formie pisemnej i elektronicznej (PDF) polskim i angielskim

Dodatkowe atuty:

- Wzmocniona obudowa

- Możliwość pomiaru u pacjentów z niską perfuzją PI już od 0,02% - ponad 10x niższą niż większość technologii

- krótki czas uśredniania pomiarów – nawet co 2-4s - szybka informacja o stanie pacjenta

- możliwość monitorowania nawodnienia pacjenta tym samym czujnikiem saturacji

- możliwość liczenia oddechów

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza rozwiązanie, ale nie wymaga.

Pytanie 2 – dotyczy pakietu 5 poz. 11

Czy Zamawiający oczekuje technologii saturacji, której pomiar nie będzie sztucznie zaniżany wysyceniem z krwi żyłnej (z wywołanego ruchem sztucznego pulsu żylnego)? Jest to najczęściej spotykany problem, który zaniżając wartość odczytu prowadzi do błędnie podejmowanych decyzji, np. podaży tlenu w sytuacji, gdy nie powinien być podawany co może prowadzić m.in. do hiperoksji czy retinopatii wcześniaczej.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie, nie wymaga.

Pytanie 3 – dotyczy pakietu 5

Czy Zamawiający oczekuje pulsoksymetru z możliwością mierzenia tym samym czujnikiem:

- nawodnienie pacjenta

- ilość oddechów

Parametry niezwykle istotne u pacjentów z wirusem rota, z podawanymi płynami, covidowymi, podczas zabiegów, w chorobach płuc.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie, nie wymaga.

Zapytania cz. 4:

Opracowanie formalne: Sławomira Baranowska

nr telefonu: 61 854 60 15

e-mail: dzp@ump.edu.pl

1. Dotyczy części 3

Prosimy o odstąpienie wymogu przeprowadzenia szkolenia personelu, instalacji/szkolenia w zakresie w/w pozycji. Dołączenie do przedmiotu Zamówienia szczegółowej instrukcji obsługi oraz eksploatacji, w naszej opinii, jest wystarczające dla wykwalifikowanego personelu medycznego i gwarantuje prawidłowe użytkowanie, uruchomienie oraz obsługę oferowanego przez nas sprzętu w w/w zakresie (laryngoskopy). Czy w przypadku pozytywnej odpowiedzi, Zamawiający uzna tym samym za wystarczające dostarczenie przedmiotu Zamówienia za pomocą firmy kurierskiej, biorąc także pod uwagę, że dostarczony przez nas sprzęt jest gotowy do użycia w momencie dostawy, bez konieczności jakichkolwiek dodatkowych zakupów i inwestycji.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga dostawy wraz ze szkoleniem.

2. Dotyczy Zadania nr 1

Prosimy o odstąpienie wymogu przeprowadzenia szkolenia personelu, instalacji/montażu w zakresie w/w pozycji. Dołączenie do przedmiotu Zamówienia szczegółowej instrukcji obsługi oraz eksploatacji, w naszej opinii, jest wystarczające dla wykwalifikowanego personelu medycznego i gwarantuje prawidłowe użytkowanie, uruchomienie oraz obsługę oferowanego przez nas sprzętu w w/w zakresie (otoskopy). Czy w przypadku pozytywnej odpowiedzi, Zamawiający uzna tym samym za wystarczające dostarczenie przedmiotu Zamówienia za pomocą firmy kurierskiej, biorąc także pod uwagę, że dostarczony przez nas sprzęt jest gotowy do użycia w momencie dostawy, bez konieczności jakichkolwiek dodatkowych zakupów i inwestycji.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyraża zgodę na wysyłkę, tym samym dostosuje zapisy umowy, w zakresie uruchomienia, montażu i szkolenia.

3. Dotyczy Zadania nr 7

Prosimy o odstąpienie wymogu przeprowadzenia szkolenia personelu, instalacji/montażu w zakresie w/w pozycji. Dołączenie do przedmiotu Zamówienia szczegółowej instrukcji obsługi oraz eksploatacji, w naszej opinii, jest wystarczające dla wykwalifikowanego personelu medycznego i gwarantuje prawidłowe użytkowanie, uruchomienie oraz obsługę oferowanego przez nas sprzętu w w/w zakresie (oftalmoskopy). Czy w przypadku pozytywnej odpowiedzi, Zamawiający uzna tym samym za wystarczające dostarczenie przedmiotu Zamówienia za pomocą firmy kurierskiej, biorąc także pod uwagę, że dostarczony przez nas sprzęt jest gotowy do użycia w momencie dostawy, bez konieczności jakichkolwiek dodatkowych zakupów i inwestycji.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyraża zgodę na wysyłkę, tym samym dostosuje zapisy umowy, w zakresie uruchomienia, montażu i szkolenia.

4. Dotyczy Zadania nr 7

Czy Zamawiający dopuści w powyższym zakresie nowoczesny kieszonkowy oftalmoskop z LEDowym źródłem światła. Skoncentrowane, jasne światło zapewnia idealne warunki oświetlenia, wspinały obraz i perfekcyjne oddanie barw. Antypoślizgowe, gwiazdziste pokrętko apertury z szarym filtrem zmniejszającym intensywność światła. Najwyższej jakości optyka w połączeniu ze znakomitym odzwierciedlaniem kolorów sprawia, że narzędzie to jest idealna na obchody i do wizyt domowych. Głowica może być używana z rękojęściami systemu NANOSKOP®. Zaawansowany układ optyczny zapewnia wyraźny i czysty obraz całej badanej powierzchni i minimalizuje refleksy świetlne.

2,5V żarówka LED zapewnia jaśniejsze światło

6 różnych szczelin z 2 opcjami.

Przesłona mała – redukuje refleksy przy badaniu małych źrenic

Przesłona duża – dla standardowego wziernikowania

Przesłona połówkowa – dla redukcji refleksów świetlnych

Gwiazda fiksacyjna

Zielony lub niebieski filtr

Szczelina

Szklą wysokiej rozdzielczości kodowane kolorystycznie:

Zasilanie – 2 baterie AA, w zestawie

Opracowanie formalne: Sławomira Baranowska

nr telefonu: 61 854 60 15

e-mail: dzp@ump.edu.pl

Materiałowy pokrowiec w zestawie
20000 cykli włączanie-wyłączanie
System łatwej wymiany żarówki
Łatwy w użyciu
Bezobsługowy
Gwarancja 3 lata

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie, nie wymaga.

5. Dotyczy Zadania nr 1

Czy Zamawiający dopuści w powyższym zakresie nowoczesny miniaturowy otoskop o unikalnej kompaktowej konstrukcji, łączący poręczność i duże możliwości.

Zamknięty rdzeń światłowodowy o średnicy aż 4mm.

Najwyższej jakości światłowody zapewniają najlepszą transmitancję światła

2.5V żarówka LED zapewnia bardzo jasne światło - 4200 Luksów

Odchylane okienko wizerne z 3x powiększeniem.

Zasilanie – 2 baterie AA, w zestawie

Jednorazowe wzierniki uszne dostępne w rozmiarach: Ø 2.5mm, 3.0mm, 4.0mm, & 5.0mm

Materiałowy pokrowiec w zestawie

20000 cykli włączanie-wyłączanie

System łatwej wymiany żarówki.

Łatwy w użyciu

Bezobsługowy

Gwarancja 3 lata

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie, nie wymaga.

Zmiana terminów:

Zamawiający, na podstawie art. 137 ust.1 Ustawy z 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021r., poz. 1129 ze zm.) dokonuje zmiany terminów - składania i otwarcia ofert oraz terminu związania ofertą w następujący sposób:

- 1) Jako termin składania ofert wskazuje się: 08.06.2022 r. godz.: 10:00,
- 2) Jako termin otwarcia ofert wskazuje się: 08.06.2022 r. godz.: 11:00.
- 3) Jako termin związania ofertą wskazuje się 05.09.2022 r.

Przesłane, skorygowane informacje prosimy uwzględnić przy tworzeniu oferty przetargowej traktując je, jako ważne i wiążące.